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Willkommen bei der WISAG 

… einem der führenden Dienstleistungsunternehmen in Deutschland für die Bereiche: 
Aviation, Facility und Industrie. Mehr als 60.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind Tag
für Tag bei uns im Einsatz.

Die Grünexperten der WISAG Garten- & Landschaftspflege erhalten und etablieren
Grünflächen und Außenanlagen. Mit dem Fokus auf Nachhaltigkeit und Qualität übernehmen
wir für unsere Kunden sämtliche Dienstleistungen in den Bereichen Grünpflege, Baumpflege,
Neuanlagen, Freiflächenmanagement, Graureinigung und Winterdienst. Wann immer möglich,
setzen wir auf grüne, innovative und digitale Lösungen. Von der intelligenten Bewässerung bis
zum Einsatz von Akkugeräten, von der Blumenwiese bis zum Mini-Wald als gesunde grüne
Lunge: wir stehen unseren Kunden als Partner beratend zur Seite.

Mehr über die WISAG erfahren Sie auf unserer Webseite.

Mechaniker | Mechatroniker (m/w/d) Werkstatt für Gartengeräte

Kennziffer: 392586

Ihre Aufgaben bei uns

Wartung und Instandhaltung unserer Geräte und Maschinen (Heckenscheren,
Freischneider, Traktoren, Radlader, Aufsitzmäher)
Kleinreparaturen an Geräten : Motorsägen, Heckenscheren, Mäher, Laubbläsern u.ä
Bestandsprüfung und Materialbestellung
Transport / Abholung von Ausrüstung und Bauteilen
Instandhaltung des Betriebshofes

Sie unterstützen in Teilzeit unser Team in Leonberg.

Damit begeistern Sie uns

Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker der Nutzfahrzeugtechnik, Land- und
Baumaschinemechatroniker, Schlosser, Mechaniker
Idealerweise Berufserfahrung in der Reparatur von Geräten oder Fahrzeugen
Handwerkliches Geschick und technisches Verständnis
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Mindestens B2 Deutschkenntnisse
Führerschein der Klasse B oder BE

Das bieten wir Ihnen

Strukturierte sowie zielgerichtete Einarbeitung 
Attraktive Entlohnung
Geregelte Arbeitszeiten in Teilzeit 
Ganzjährige, unbefristete Festanstellung
Unterstützung bei anfallenden Kita-Kosten
Profitieren von unserem internen Mitarbeiterempfehlungsprogramm
Individuelle Weiterbildungs- und Aufstiegsmöglichkeiten in einem wachsenden
Unternehmen
Übernahme der Kosten für benötigte Führerscheine
Hochwertige Arbeitskleidung und professionelle Arbeitsmittel
Veranstaltungen für Sie und Ihre Familie
Wir unterstützen Ihre Kinder und Enkelkinder! Profitieren Sie vom attraktiven
Förderprogramm unserer KiWIS Stiftung – z. B. für Nachhilfe, Musikerziehung und
spannende Freizeitangebote

Wir haben Sie überzeugt?

Dann freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen!

Der einfachste Weg zu uns führt über den „Jetzt bewerben"-Button – ohne Registrierung und
ohne Anschreiben – bewerben Sie sich in nur 2 Minuten.
 

Die WISAG ist Unterzeichner der „Charta der Vielfalt“ und fördert alle Mitarbeiter*innen mit
ihren vielfältigen Fähigkeiten und Talenten wertschätzend und vorurteilsfrei. Alle Bewerbungen
– unabhängig von Geschlecht, Nationalität, kultureller und sozialer Herkunft, Religion und
Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und geschlechtlicher
Identität – werden begrüßt. Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund sind
erwünscht. Wir berücksichtigen Schwerbehinderte entsprechend den Vorgaben des SGB IX
und ggf. der betrieblichen Integrationsvereinbarung.

Alle personenbezogenen Formulierungen in dieser Stellenanzeige sind geschlechtsneutral zu
betrachten.

Wir weisen darauf hin, dass wir schriftliche, per Post versandte Bewerbungsmappen, leider
nicht zurückschicken können.

Ansprechpartner

Hela Batalaku
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Tel.: +49 173 8850258

Onlinebewerbung

Adresse

WISAG Job & Karriere GmbH & Co.KG, Ohmweg 11-15, D-68199 Mannheim

www.wisag.de

Stellenanbieter: WISAG Garten- und Landschaftspflege Süd-West GmbH & Co. KG
Hertichstraße 41
71229 Leonberg, Deutschland

WWW: http://www.wisag.de/

Ansprechpartner: Hela Batalaku
Telefon: +49 173 8850258

Online-Bewerbung:
https://t.gohiring.com/h/ba21e69640540a0376a765c1c165d4bd391832aad67d41cea8cc2cb15
9ecb804

Sonstiges: Kennziffer: 392586

Ursprünglich veröffentlicht: 03.02.2026
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